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FEAM 1 A T8 o IS i fue wed ¥ IR 36 YR 31| SAITehd: Ush S1eel
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7X, 14x, —13X, 5x2, 7y, 7xy, —9y?, —9x%, —5yx
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T HUF UE TH YRR T :

(i) 7x 14x, W& —13x (i) 5T —9x?

)y 7

7xTd Ty WA TR @ R 22 freffed § 9 voi% % < 9OM 9% fare
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o T o 29 AThel ol 10 % €1 SIe SIH al Feish osieh whi 89 fafi
Hfeal o ferad €1 T W 99 79 GHM U Th T % SR faed € 8N,
S SR <A T R, BH S WHH Y& ol Sied €1 8fd: 5+ (-10) =5-10= -5 &
TR, — 4X + OX = (— 4 + 9)X = 5. 3T B 3N I A HW 2
FEETOT 1 7xy + 5yz— 32X, dyz + 92x — Ay , —3xz + 5x — 2xy T IR J1d Hifea)
Tl : §AM UR ! TH T oh WA WHL i Fsiehl i fafe= i |
fored gu, &0 9@ W R
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+ 4yz + 9zx -4y
+  —2xy — 32x + 5x (2 A xz 3N X T TJHH §)

5xy + 9yz+3zx + 5x — 4y

TH YR ARl h1 I 5xy + Oyz + 32 + 5x — 4y 21 A T T =HSH & Ug
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SEETOT 2 ¢ TX2—4xy + 8y2+ 5x— 3y H ¥ 5x2 —4y2 + By — 3 HTEUY
e :
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B vyt 9.1

1. fr=fafea s § @ 9@% & 9= TS TONRI P g
(i) 5xyz2—3zy (i) 1+x+x (i) dxey? — Axey2z2 + 22

V) 3—pg+qr—rp (v) §+%—xy (i) 0.3a—0.6ab + 0.5b

2. Frefafad agusl # whadl, fgug wd B & &9 # effpa wifew) wiF-a1
gUE 3 o S o 9 fadh o off W& R?
X+Y,1000, X+ X2+ X3+ X!, 7+ y + 5x, 2y — 3y, 2y — 3y* + 4y®, 5x — 4y + 3xy,
4z - 157°, ab + bc + cd + da, par, p°q + pg?, 2p + 2q

3. frfafaa &1 9rm 9@ &Y
() ab—bc,bc—ca, ca—ab (i) a—b+ab,b—c+bc,c—a+ac
@iy 2p*P—-3pg+4,5+7pq—3p°? (V) 12+ mP+n3 n?+ 12

2lm+ 2mn + 2nl

4. (8 12a—9ab+5b—-3H ¥ 4a—7ab+ 3b+ 12 ! =R
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9.7 T&HUE! ol THUET § TUT AT

9.7.1 & UHUGEH Sl UM HIAT
T URY I €
AXX=X+X+X+X=4x U S el d@ ok 2
T UBR, 4 x (3X) = 3x + 3x + 3X + 3x = 12X ,
. e ST TRt 6
o frfafed rrwel = fEr wif T TUFRE 3xy, 15xy,

@i) XX3y=Xxx3xy=3xXxXYy=3xy —15xy oft THT
(i) Exx3y=5xxx3xy=5x3xxxy =15xy
(i) 5xx(3y)=5xxx (3 xy
:5x(_3)xxxy = —15xy
FF AR ST ST T TR E Fe FRT : 5% 4= 20
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(iv) 5X x 4x - (goxx4z( 3><:(>; gxg) e
9 o (o e ] T < e
=20 x (X X X X y7) = —20%%yZ
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9.7.2 N ItYaT Mfiek UwUTEA I UM AT
frfafed 3Tl | fo=r Sifvg .

® 2X x By x 7z = (2x x By) x 7z = 10xy x 7z = 70xyz

(i) 4dxy x 5x3y? x 6x3y® = (4xy x 5x2y?) x 6x3y° = 20x3%° x 6x%° = 120x%° x X3P

=120 (% x X3) x (y® x yB) = 120x8 x y& = 120x5°
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4x x By x 7z 9@ HifeQ : T T Tk 9 off 39 OHwRA R
TETe 4x x 5y T RN 3R 6 5§ 729 o0 Hfqw,  |TOR TH 2 Ay x 5 X 6C Y
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1 RO TH S 2?7 Y i faER W 22 (y x ¥? x y) = 120 Xy

1 O H GHI HH Hl Hew B2
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qU HIST

T (g =gt R )
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( g =TS s )
M 2ax 3by 5cz
(i) nen n’p p?m
(i) 20 4q? 8¢°
T : S = e X W X S
3d: (i)  3mIAd = (2ax) x (3by) x (5¢2)

=2 x 3 x5x (ax) x (by) x (cz) = 30abcxyz
[y  AFI =nPn x n?p x pm

= (nfx m) x (nx %) x (p x p?) = mn’p?
@iy A=A =29 % 497 x 8¢°
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1. Frfafed Twadt g ®1 PHEA FJd ST
0 4,7 (i) —4p, 7p (i) —4p, 7pq (iv) 4p*—3p
() 4p,0

2. frafafad whadt g & ®9 d @aE U6 el W@ Al SAEd 1 &kl |
I HIfST ¢
(P, @); (10m, 5n); (20, 5y?); (4%, 3%%); (3mn, 4np)
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3. TOFEE i FRON Kl G HIGT :
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e whadtl

—Sy 33X | =4y | Xy | Ox¥y?

2X 4x2

-5y —15x%y
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— 4xy

72y

L —Ox?y2 D
4. UH IR S 1 TG A IS FSeh! oo, HeR 3N = Hagl:
Frefeted 2 :
(i) 5a, 32° 7a* (i) 2p, 4q, 8r (i) xy, 2y, 2xy* (iv) a, 2b, 3c
5. frfafea &1 oHwa 9d Hie
) xy,yz, zx i) a, —aad (i) 2, 4y, 8y?, 16y°
(iv) a,2b,3c, 6abc (v) m, —mn, mnp

9.8 UHUST hl WEUS | YU HIAT
9.8.1 T&HUET @l fgug W UM &EA

Y, THTL X H! fgUg Sy + 2T om0 & 7, U, 3x x (5y + 2) T Hd &l
TR HIY T 3x 3R (By + 2) gemeli 1 fefua w21 safay faewo & feam

i T ITAR AW FY, 3x x (5y + 2) = (3x x 5y) + (3x x 2) = 15xy + 6X

B GHRIG: 79 IRemerl § faaor o Fem w1 SUEn wid 1SSt
7% 106 = 7 x (100 + 6)
=7x100+7x6 (J& g4 T Fag &1 39w fwan 2))
= 700 + 42 = 742
7x38=7x(40-2)
=7x40-7x2 (T e oo M w1 swEm e @)

= 280 — 14 = 266
T TER,  (-3X) x (<By + 2) = (-3x) x (-5y) + (-3X) x (2) = 15xy — 6x
SN Bxy x (y? + 3) = (5xy x y?) + (5xy x 3) = 5xy° + 15xy.

fgug o THUS & UHTE o o | U A TR 22 Semwndd (Sy + 2) x 3x=?
TH 7x3=3x7,31a1 AUH &9 § axb=bxadh &1 § HwAGHHT 99 *1
STFN T TR &

T gER (By + 2) x 3x= 3x x (5y + 2) = 15xy + 6X 1
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TUFTA FA BIST : (i) 2X (3X + 5xy) (i) a2 (2ab—5c)

9.8.2 U&ust @t frug ¥ UM T
3p x (4p? + 5p + 7) <AfSUl Teet *1 e g9 faaer Fem w1 SwEn W Had €
3p x (4p> +5p+7) = (3p x 4p°) + (3p x 5p) + (3p x 7)
= 12p° + 15p% + 21p

P 3 SO W T @ T F S e 1 S A

fomr ifsT faqo a9 & ST 9 &0 TH 98 @1 Th ug| (PP +Sp+7) x 3ph
& Y PH FH H g TOHES A HifS)

SETETUT 5 : Sl H WA HIC SR FREMER 79 9[ #:ie
i) x(x—3)+2,x=1% faw (i) 3y(2y-7)-3(y—4)-63y=—-2%% fog
& ¢
() x(X=3)+2=x2-3x+2
x=17% fau, x-3x+2=(1)2-3(1) +2
=1-3+2=3-3=0
(i) 3y(2y—7)-3(y—4)-63 =6y?—21ly—3y+12-63
= 6y? — 24y —51
y=-27% fau, 6y2— 24y —51 =6 (-2)?—24(-2) - 51
=6x4+24x2-51
=24+48-51=72-51=21

SETE0T 6 : Siifsy :
() 5Sm@-m) T 6nm2—13m (i) 4y (32 +5y—7) T 2 (y° —4y2 +5)
TA ¢
() 92 =Sk 5m (3 —m) = (5m x 3) — (5m x m) =15m — 5n?
3@ fgdia =asi Siied W 15m—5n% + 6nmE — 13m = m? + 2m
(i) Wem SR =4y (3y* + By —7) = (dy x 3y?) + (dy x 5y) + (dy x (7))

= 12y% + 202 — 28y
fgdfta SR =2 (Y2 —4y2+5) =2y + 2 x (—4y) +2x 5
=2y —8y*+10
T SRl I Sed W 120+  20y2—28y
+ 2 - 8y +10

14y3 + 12y»-28y +10
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ST 7 ¢ 2pq (p+q) ¥ ¥ 3pq (p—q) I TR
T 0 BW W FW € 3pq (p—q) = 3p°q — 3pq? 3R
2pq (p + q) = 2p°q + 2pg?

R 20+ 2pQ
3pq -  3pF
-pq  +  5pf
EE vyt 9.3
1. frfafed g o s oh Sl &l O HIWT :
() 4p.q+r (i) ab,a-b (i) a+b,7a? (v) a2-9,4a
(V) pg+qr+rp,0
2. 9RO gU HifST
f PrER=ECT fdfm =i A )
0] a b+c+d -
(in) X+y—5 5xy _
(iii) p 6p>—7p+5 _
(iv) 4prg? p? — of _
) a+b+c abc _
N\ J

3. PH%A A HIGT :

() (o) x (2a%) x (40%) W (2)x(2xy)
(i) [—% pq3) X (g p3q) (V) X% X %3 x X

4. (3) 3x(4x—5)+ 3 W HIST 3R (i) x=3 T (ii) x:% & fau g9
HH A IS
() a(@+a+1)+5% T HIY 3R () a=0, (i) a=1T (ii)a=—1
% fau soe AF A@ S
5 (@ p(p-09.q(q-nTd r(r—p) Sifel
() 2x(z—x-y) T 2y (z—y-X) ! Sifeul
(© 4 (10n-3m+21)¥ ¥ 3 (I —4m+5n) I =B
(d) 4c(-a+b+c)dd 3a(@a+b+c)—2b(a—b+ c) = =eET
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9.9 WgUg @l §gUg | U T
9.9.1 fgug = fgug & UM &N
MR, Th f5us (2a+ 3b) H1 W fgu8 (3a+4b) ¥ oM xd 1 S fF e ved
o 2, o% B T & oo FREM %1 SRR #d 5C €9 39 ff 9 § & 1
(3a+ 4b) x (2a+ 3b) = 3a x (2a+ 3b) + 4b x (2a + 3b)
2 At s fgue w1 [— =(3ax2a)+(3ax 3b) + (4b x 2a) + (4b x 3b)
Ww@i@qﬁa; = 6a? + 9ab + 8ba + 12b?
Yok 98§ TOT Bl 2l = 6a2 + 17ab + 121 (i ba = ab ®1)
S BH Ueh UK 1 Ueh o WY UM hid €, d BH MM HW € fh2x 2=47Tg
Sufter g wIfey Wy s 9 < U FuH € el T 1Y gehasl Y e ® @i
T YHR B 3 U W B €
SEUS Rl 9gUS W U A G TH WU USE i @ ol R 3R 32
T o =nfEw
JEEI0T 8 @ TN HINT
() (x=4)wd (2x+3) = (i) (x—y) Ts (3 + 5y)
e
() (X=4)x(2x+3)=x%x(2x+3)—4x(2x+3)
= (XX 2X) + (XX 3) — (4% 2X) — (4 x 3) = 2 + 3x—8x— 12
=22 —5x—12 (V9 91 I SEA W)
(i) (x=y)x (3x+5y)=xx (3x+3y) -y x (3x + 5y)
= (X x3x) + (x*x 5y) —(y x 3X) — (y % 5Y) ‘
= 3x2 + 5xy — 3yx —5y2 = 32 + 2xy —5y2 (TN Tl 1 e W)
33l 9 Tfﬂalﬂﬁl?:

() (@+7) 3 (b-5)= (i) (a2 + 2b?) 3R (5a— 3b) =

B

() @+7)x(b-5=ax(b-5+7x(b-5)
=ab-5a+7b-35

e HifST o6 38 o | wE o wEE 1R TR
(i) (a2+2b?) x (5a— 3b) = a2 (5a— 3b) + 202 x (5a— 3b)
= 5a% — 3a%h + 10ab? — 6b3

9.9.2 fgug =1 fiug ¥ UM ww

T OF H B g o Y% U8 &I f5US oF Y® UR 9 TON T US| 3H YHR
B 3% 2=67TZ Ud &, 4K Th UK Sl Th U § O HH W GEE U T €,
q U U I EWeH ST Ui A SEd %9 B Gehdl B
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2

PrP x Q331 =ax(@+3a+5)+7x(a+3a+5) faawr fem F swim §
fir oz

—al+3a?+5a+7a2+2la+ 35

=a*+ (3a?+ 7a%) + (ba+ 2l1a) + 35

= a%+ 10a? + 26a + 35 (3ifqq R o heet 4 U5 & = 29)

ST 10 : WA *ifST : (a+b) (2a—3b+c)—(2a—3b) ¢
Tl : BH UM S ©
(a+b)(2a—3b+c)=a(2a-3b+c)+b(2a-3b+c)
= 2a’—3ab + ac + 2ab — 3b* + bc
=2a’—ab—-3b*+ bc + ac
(e ST —3ab T 2ab THH W8 €)
R (2a—3b) ¢ = 2ac — 3bc &1
38T, (a+ b) (2a—3b + ¢) — (2a—3b) ¢ = 2a2 —ab — 3b? + bc + ac — (2ac — 3bc)
= 2a*—ab —3b* + bc + ac — 2ac + 3bc
= 2a?—ab—3b? + (bc + 3bc) + (ac —2ac)
=2a?—3b*—ab + 4bc—ac
N vyt 9.4
1. fgusi =t om HINT :
() (2x+5) 3R (4x-3) (i) (y—8) 3R (3y - 4)
(i) (251 —0.5m) 3 (2,51 +05m)  (iv) (a+ 3b) 3 (x + 5)
(v) (2pq+3a?) 3R (3pq - 207)

o) (Ja7 a7 sin a2 - 207)

2. %A Hd HINT :

() (5-2% (3+X) (i) (x+7y) (7x-y)
(i) (a2+b) (a+b? v) (PP-9) (2p+aq)
3. WA HifST :
() (=5 (x+5)+25 (i) (@+5)(*+3)+5

(i) (t+s) (-9

(iv) (a+b)(c—d)+(a—Db)(c+d)+2(ac+ bd)

V) X+Y)(@x+y)+(x+2))(x-y) W) X+y)¢—xy+Y)
(vii) (1.5x—4y)(1.5x + 4y + 3) —4.5x + 12y
(vii) (@a+b+c)(a+b-c)
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9.10 waafha = 27
At (a+ 1) (@a+2) =a?+3a+ 2! ofifowl ash fhdt A9 a=10 faT &0 4
|t o IEI Y&l 1 7H Fd H
a=10% fau o= 9&7 LHS=(a+1)(@a+2)=(10+1) (10+2) =11 x 12 =132
<Al 98 RHS=a2+3a+2=107+3x10+2=100+ 30 + 2 =132
3d: a=10%h foru wfteht o <1 9l & AF §AE 2
IMEY 3§ a=-5d 2
LHS=(a+1) (a+2)=(-5+1) (H5+2)=(-4) x (I =12
RHS=a&+3a+2=(-5)2?+3(-5) +2
=25-15+2=10+2=12
I: a=-5% oy, off LHS= RHS?I
9 YHR, BH U H © 6 ach fedt off e & fou, 39 gy %1 LHS =
RHS | Ut wftrenr <t = & wsft WAl & fow w adt &, wedfien weerdt
W TR (a+ 1) (a+2) = a2+ 3a+ 2 TH GadHeH 2l
Te GHIFO S =X @ Shael o [HivEd 4Hl @ g 8 9 glal €, 98 W
& g4t grl & g e 78T gl 81 Serewony gl a2 + 3a + 2 = 132 &1 ==
FIfSU| T& g a= 10k fou g @ SO0 for w9 Sudsw ol o <@ g%
&l g a=-5 Ul a= 03 & fow 78 ¥ 7 2
Ty foF a2 +3a+2=132, a=-5Td a=0% fag & &l 2

9.11 WM& HAfTRT

3@ B0 U i geafiente o SR H temed S S Wgd SuAn €1 U f5us W

TR fgug 9 TN W gC 3 gEEHewRt ® e fme s 2

HaYeH g9 UF%E (a+ b) (a+ b) 1l (a+ b)2 ek AR | ==l w R
(a+b)?=(a+b)(a+b)

=—a(a+hb)+b(a+b)

=a?+ab+ba+b?

=a’+ 2ab + b? (iR ab = ba)
d: (@a+h)?=az+2ab+b? M

T I8 Ush GG § e anfaeh U g1 LHS® RHS WS fahan e
B T GG L Hohd € T6 aden bok fomel off oM o fou, we@fiss o gHi
veil o W H9H 2
e TUH YYEI &H UF%A (a—b) (a—b) ¥l (a—b)? o IR § == wW 2
(a—b)2=(a—h) (a—b)=a(a—b)—b(a—h)
—a’—ab-ba+b’=a?-2ab+b?
ol (a—b)2 = a2—2ab + b? (1
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e 3fdd: (a+b) (a—b) W fo=m & 2
WY@ T : (a+b)(@a—-b)=a(@a-b)+b(@a-h)
=a—ab+ba-b? =a—b? (FifF ab=ba)

e (a+b)(a—b)=a2—b? ()
agtieR (1), (11) @R (1) 7er Heufierd wearnl €|

1. weuHent (1) § bk T W —b W) = aeh] FeatHen (1) W skl 82
o @ TH W IR Al SUAN TGl T AT I B

(x+a) (x+b)=x(x+hb)+a((x+b)
=x®+bx+ax+ab
Jgdr (x+a)(x+bh)=x*+(a+b)x+ab (v)

1. a=2,b=3 x=5 & fau gdafsr (IV) &1 &= Hifa|

2. maEfheR (IV)H a=ber W, 39 &1 W i 22 1 I8 qaaraen (1)
Y waferd 22

3. waEfHe (IV)H a=—cd b=—cod W, 39 F&1 Ww & &7 1 T8
geEfter (11) 9 gafua 82

4., wagtgem (IV)® b=—awifq Mg 0 [ 82 @ 7€ gadren (1) °

B4 @ Hhd © T weEiHen (V) 3 diFl Gawiiemsti & o w9 2

9.12 HAHfHH=l T SUANT

e 70 <@ foF geafeRet w1 STEm fgug Sl o UM iR Hemst & e
o forg off WuRY Sefeqs fafy wgE @ @)
SEE0T 11 : qagHent (1) 1 ST & g (i) (2 + 3y)? (i) 1032
RIEEI IS
A
0] (2x + 3y)* = (297 + 2(2x) (3y) + (3y)? [geEfiT (1) & ST 4]
= 4% + 12xy + 9y?
B (2x+ 3y)? 1 U WY [ HT Fhd ©
(2x + 3y)*> = (2x + 3y) (2x + 3y)
= (29 (29 + (29 (3y) + (3y) (29 + (3y) (3y)
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=4 + 6xy + 6 yx + 9y? (I xy = yx)
= 4x2 + 12xy + 9y? (FfHR xy = yX)
GeETHeRt (1) oF STAN § BH (2X + 3y) 1 ol I i dehieqsh o W id g
F A e o TR Swa i fafu &t ger | gemfienr fafy o =won w6t
e %u 87 oY 39 fafy &1 S qe sifue Hegd il SW ed (2X + 3y) i
qo | Aty Sfea fgug =Sl 1 o w1 TIA H
i) (103)2= (100 + 3)2
=100+ 2x 100 x 3 + 32
=10000 + 600 + 9 = 10609
B9 103 W1 103 ¥ e o o0 Heh oifod IW W H Gehd 21 N S A
fean fo6 103 =1 Gt fafy @ o e &) gor | gdafyen (1) 3 &6 @ fafy ggm
#1 8?2 1013 1 o w1 G Hifoy) o9 39 feofg o of g pE fafy w5
ToT o geateasti o Suam & fafy & e we i
SEET0T 12 : FEEE (1) 35 3w ¥ () (4p-30)2 (i) (4.9)° @ HifSu
T :
() (4p—30)*=(4p)*—2 (4p) (30) + (30)* [wefafeT (1) o w9
= 16p? — 24pq + 9¢?
F Y HeHd € Tk (4p — 30)2 1 o W ok forg Wit fafar w1 qer
et w1 fafy s sam w27
i (497?=(50-0.1)%= (5.0)2—2 (5.0) (0.1) + (0.1)°
=25.00-1.00+0.01=24.01
F 4.9 W FHA, et oA fafy w1 gaw | weder (1) T FeEa |
T T 22
SEETOT 13 ¢ HeEHenRt (1) 1 ST A gL,

0] [§m+3nj [§m—3n) (i) 9832172 (iii) 194 x 206 T Fifw|

2 3/ 2 3
3 )\ (2)?
Sm) (20
2 3

9 , 4
=m*-—n
4 9

BT ¢

@) @m+§nj [gm—gn)

T WY H w1 T
EASECE R cEicTURED
AN edtHeRt (1) o 39
w1 fafy ferat em@m 2

(i) 9832 —172=(983 + 17) (983 —17)
[7&] a=983 b=17,a2—b?=(a+b) (a—Db)]
gafe, 9832 — 172 = 1000 x 966 = 966000

(iii) 194 x 206 = (200 — 6) x (200 + 6) = 2002 — 62

= 40000 — 36 = 39964
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Sl 14 : frafafad & 9@ W * fae, (x+a) (x+b) =x2+ (a+b) x+ab
qaGfeRt 1 IYART HifSTT)

(i) 501 x 502 (i) 95x 103
TA ¢
() 501x502=(500+1)x(500+2)=500*+(1+2)x500+1x2
= 250000 + 1500 + 2 = 251502
(i) 95x103=(100-5) x (100 + 3) =100? + (-5+3) 100+ (-5) x 3
=10000—-200—-15=9785

B vy-ract 9.5

1. TrAfafed oAwal ¥ ¥ 9o hl W & o oy 3fad Featient &1 TR
HifsT
() (x+3)(x+3) (i) 2y+5)(2y+5) (i) (2a-7)(2a-7)

V) (3a— %) (3a— %) ) (L1m—0.4) (L.1m+0.4)

Vi) (@+b)(—a2+b?) (i) (6x=7)(6x+7) (Vi) (—a+c)(—a+c)

(iX) (g + 3743’) (g + 3743’) () (7a—9b) (7a—9b)

2. frafafeq oHwal w1 9 & oh faw, wemfer (x +a) (x + b) = X2 +

(a+ b) x + ab &1 3T =HIfTY :

) x+3)(x+7) (i) (4x+5)(4x+1
i) (4x—5) (4x—1) V) (4x+5) (4x—1)
(V) (2x+5y) (2x + 3y) Vi) (2a2+9) (2a2 +5)

(Vi) (xyz—4) (xyz—2)
3. Gt 1 ITEM H BU FHHfAf@d 9 i A9 HIfST
i) (b-7y (i) (xy+ 327 (i) (6x* —5y)?

2 3
(iv) [5 m+ > n) (V) (0.4p—-0.50)?> (vi) (2xy + 5y)?

4., WA HifST
() (&-b) (i) (2x+5)*—(2x-5)?
@iy (7m—8n)%+ (7m + 8n)? (iv) (4m+5n)2+ (5m+ 4n)?

(v) (2.5p—1.50)?>—(1.5p —2.50)?
(vi) (ab+ bc)?—2ab’c (vii) (P — n’m)? + 2mer?




1
2.

3.
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. ¥z f&
(i) (Bx+7)?—84x=(3x—7)? (i) (9p—5q)?+180pg = (9p + 50)?
(4 3 16 , 9 ,
(i) [§m_2n) tam=gmrgh

(v) (4pq + 30)* - (4pq — 30)* = 48pg?
(V) (@a-b)(@a+b)+(b-c)(b+c)+(c-a)(c+a)=0

. gowfehteT o SYAM ¥ fefafed oF F| wifse .

i) 712 (i) 992 i) 1022 (iv) 998
V) 5.22 (Vi) 297x303  (vi) 78x 82 (viii) 8.92
(X) 1.05x95
. @2—b?2=(a+b) (a—b) 1 TR & Y, ARG AF @ SN
(i) 51249 (i) (102)?—(9.8) (i) 1532 1472
iv) 12.12-7.9
. (x+a) (x+b)=x+(a+b) x+ab® I Ha gC FEAfAfEd =
EICEETIE L
() 103x104 (i) 51%52 (i) 103 x 98 (V) 97x98
et 77
TR T RN H GEHdl U oFeh o &

Sisteh M o foIU 9af 1 el S @1 WE sl 1 i ueEst & UERd % 9
H g R

5k 50 T, & 9 o9 9% BId € hE9: Uehual, fguet @ik fudt sean € wmeE:
TEUS Fear gl

TAA = W WM UG S §, 3R 3 W ki o ot M el €1 9HE 9 o ol g9
B STEvIs el el

qgUEl hl Sgd (1eEl M) o fIU Ted UEd §HH TSl dfeu R S% Wie (Sfee
we1) SN, IR UvErq STHM Ul i IYART H e

g Ot aifeufaal § &6 disfa SISl 1 O I Al SEvashdl el g1 SsEond e
1 Gl A T o g, freRt qed sfisha ohohl & w9 A @ gE €

THTE I THTE W ON HH W SHI THUS U e 2

TEUE HI THYL W O HT o oY 9gUE H GH U THUS § O e S 2
TgUR A1 fgug (FUan ) ¥ PR FE F AU e TE U F TH-TH U] ¥ 0 HA
&, e1efq Igug 1 Y& U fgug (Steen B9R) o Yok U @ on feRan S @1 e iy
TH YRR & TH §, T4 PHEA § TAH 9% T & Fhd § IR S% A I8 Tkl 7
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10.

12.
13.

waatten TH TH 9t § S =X o 9 9 o fou 9 B 7, Safe geieto =) ok
%o e oml & fou g g 21 gt gdafis @ 2

frefafiad AaFe Tt § :

(a+hby?=az+2ab+b? ()
(a—b)2= a2 — 2ab + b2 (1)
(@a+h)(a—b)= @b (1

(x+a) (x+b)=x2+(@+b)x+ab (V) T 7 3w Feafhem 2|
ST TR GeEehTd Sieid SHsiehRl i [UFTA W i W TE o e H WEEed €1 A
Teafed & Femstl ®1 [Fw T i o oy W dehfouss fafEl wem et #)

J




